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REGIONE PIEMONTE

X LEGISLATURA - RESOCONTI STENOGRAFICI - SEDUTA N. 249 DEL 19/09/2017

(I lavori iniziano alle ore 9.42 con l'esame del punto all'o.d.g.

inerente a "Svolgimento interrogazioni e interpellanze")

OMISSIS

*****

Interrogazione a risposta indifferibile e urgente n. 1321 presentata da Corgnati, Appiano e Barazzotto, inerente a "Controllo glicemico attraverso nuovi importanti strumenti"
PRESIDENTE

Esaminiamo l'interrogazione a risposta indifferibile e urgente n. 1321.

Il Consigliere Corgnati la dà per illustrata.

La parola all'Assessore Saitta, per la risposta.

SAITTA Antonio, Assessore alla sanità

Grazie, Presidente.

Desidero innanzitutto ringraziare i Consiglieri per la sollecitazione contenuta nell'interrogazione e per l'attenzione riservata a un tema così delicato.

Per la verità, già da diverso tempo l'Assessorato regionale alla Sanità si sta occupando della possibilità di introdurre il sistema FGM (Flash Glucose Monitoring), citato nell'interrogazione, per l'autocontrollo e l'autogestione del diabete, come metodo sostitutivo all'utilizzo delle tradizionali strisce per la lettura della glicemia.

Con questo scopo, è stato istituito un gruppo di lavoro composto dai tecnici dell'Assessorato e da rappresentanti delle associazioni dei malati. Nei mesi scorsi, il gruppo di lavoro ha redatto un documento con le linee guida sulle possibili applicazioni del nuovo sistema di monitoraggio che, sulla base delle valutazioni effettuate, risulterebbe adottabile da determinate tipologie di paziente, secondo le tipologie di pazienti: risulterebbe adattabile da determinate tipologie di pazienti.

Allo stesso tempo è stato richiesto a SCR (la nostra stazione appaltante) di predisporre la definizione delle modalità d'acquisto e di distribuzione del dispositivo. In attesa del completamento delle procedure, l'Assessorato ha inviato a tutte le ASL indicazioni per l'eventuale erogazione del prodotto in via provvisoria, qualora vi fossero casi ritenuti urgenti e indispensabili.

Inoltre, colgo l'occasione per ricordare che nei prossimi giorni, precisamente giovedì 28, è previsto l'incontro per la presentazione della nuova Rete endocrino-diabetologica regionale e del percorso di avvio del PDTA relativo al diabete.

In sostanza, in relazione alla questione, abbiamo già avviato le procedure, stiamo definendo con una certa precisione le tipologie di paziente, però è una scelta che abbiamo compiuto. Abbiamo già dato questa autorizzazione in via provvisoria, ma adotteremo poi una misura specifica (ci sta già lavorando SCR) per quanto riguarda l'acquisto.

*****

OMISSIS

(Alle ore 10.15 la Presidente dichiara esaurita la trattazione del punto all'o.d.g.

inerente a "Svolgimento interrogazioni e interpellanze")

(La seduta ha inizio alle ore 10.20)
